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DONFATUVDIAITALA VDT IUDAAITUNT [17,22]
Pt + CH,-CH,OH ---------- > Pt-(OCH,-CH,),, +e + H’ 4.5)
Pt + CH,-CH,0OH ---------- > Pt-(CHOH-CH,) , +¢ + H' (4.6)
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nanfuain 181 §A501de 181114 Acetaldehyde Aaaumsh 4.7 uag 4.8
Pt-(OCH,-CH,),, --------- >Pt+CHO-CH, +¢ +H' 4.7)
Pt-(CHOH-CH,),, --------- >Pt+CHO-CH, +e +H (4.8)

v
Acetaldehyde fiaunsanduidn ligaduuudas wl§dse pe lddnuaziiandasuaiiu pe(co-

[ d' a aaa ' Y a o I'4 [ 4'
CH,),,, fsaumsh 4.9 uaziiml§snde ldnaadaatidiu p-(Co),, Asaumsi 4.10
Pt + CHO-CH, ---------- > Pt-(CO-CH,),, +H +¢ (4.9)
PHCO-CH., ] ~=sses > Pt CO).,. + Pt-CH, (4.10)
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Pt + H,0 --------- >Pt-(OH),, +H +¢ (4.11)

Pt-(CO),,, + Pt-(OH),, --------- >2Pt+CO,+H +¢ (4.12)
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¥ ]
uenv il Pt-(OH),, F3eu1309% 1301 Acetaldehyde 182 1A1T1U Acetic acid Heaun1si 4.13

CHO-CH, + Pt-(OH),, ---------- >Pt+CH,-COOH+H +¢ (4.13)
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Sn + H,0 --------- > Sn-(OH),, +e +H' (4.14)
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Pi+(CO-CH,), , + Sp-(OH); -——— > Pt + Sn + CH,-COOH (4.15)
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